
11. lipnja 2013.

Radionica o provedbi Uredbe o integritetu i transparentnosti tržišta energije

U  Hrvatskoj  energetskoj  regulatornoj  agenciji  (HERA)  je  11.  lipnja  2013.  održana  radionica
„REMIT“  (Regulation  on  Energy  Market  Integrity  and  Transparency,  Regulation  EU  No
1227/2011). Radionicu su u okviru europskog twinning projekta IPA 2009 „Jačanje i daljnji razvoj
unutarnjeg energetskog tržišta u domeni Ugovora o Energetskoj zajednici“ organizirali austrijski E-
Control, Ministarstvo gospodarstva i HERA.

Na radionici  se okupilo pedesetak  stručnjaka iz
brojnih  hrvatskih  institucija  (Ministarstva
gospodarstva,  Hrvatskog  operatora  tržišta
energijom i HERA-e) i energetskih tvrtki (HEP-
Operatora  prijenosnog  sustava,  HEP-Operatora
distribucijskog  sustava,  HEP-Opskrbe,  RWE
Energije,  Gradske  plinare  Zagreb,  Podzemnog
skladišta  plina,  Crodux  Energetike,  Prvog
plinarskog  društva,  Petrokemije  i  drugih).
Sudionike  je  na  početku  radionice  pozdravio
Tomislav Jureković, predsjednik Upravnog vijeća
HERA-e.

Tema  radionice  bila  je  provedba  europske  uredbe  1227/2011  o  integritetu  i  transparentnosti
energetskih veleprodajnih tržišta, a cilj radionice bio je prikazati primjere iz austrijske i hrvatske
prakse.  O tome su  na  radionici  govorili  Josefine  Kuhlmann,  stručnjakinja  iz  Odjela  za  pravne
poslove E-Controla (austrijski energetski regulator) i Wilhelm Süßenbacher, stručnjak iz Odjela za
regulaciju i konkurentnost E-Controla, koji su predstavili austrijsko iskustvo u provedbi spomenute
regulative.  Boris Makšijan, voditelj Odjela za energetske sustave u Ministarstvu gospodarstva, u
izlaganju je istaknuo veliku važnost ove uredbe za funkcioniranje europskog energetskog tržišta.

Volker  Zulegar,  voditelj  Odjela  za  nadzor  tržišta  iz  ACER-a  (Europska  agencija  za  suradnju
energetskih regulatora), predstavio je njihovo iskustvo iz tog područja. Na kraju radionice Hrvoje
Miličić,  stručni  suradnik  za  elektroenergetski  sustav  i  kvalitetu  usluga  u  HERA-i,  održao  je
prezentaciju o trenutnoj situaciji u Hrvatskoj u implementaciji REMIT-a.

Cilj REMIT-a je uspostavljanje vjerodostojnog tržišta energije na kojem cijene održavaju stvarne
odnose između ponude i potražnje te sprječavanje manipulacija cijenama energije na veleprodajnim
energetskim tržištima. Puna primjena te Uredbe u EU, pa tako i u Hrvatskoj, očekuje se u prvoj
polovici 2014. godine od kada će svaka transakcija na veleprodajnom tržištu električne energije i
prirodnog  plina  morati  biti  prijavljena  ACER-u  preko  nacionalnih  energetskih  regulatornih
agencija.
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